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Ab e ist die Funktion gewdhrleistet.

A partir de o le fonctionnement est garanti.

From e the function is guaranteed.

Dal e si garantisce la funzionalita.

Minimo e para el correcto funcionamiento.

Vanaf e is het functioneren gegarandeerd.

Frau e er funktionen anvendelig.

o A partir deste ponto iniciarse o funcionamento correcto.
Od e mozliwe jest funkcjonowanie

lapaHTHpoBaHHOE $yHKLMOHMPOBaHHE MpPK
nokasaTessx Ceblille o.

Od e je zaruéena funkce.
Od e je zaruéend funkcia.
Nuo e funkcija veikia.

A o 16| mikddik az adott funkcié.
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Technische Daten
Betriebsdruck:

Empfohlener Betriebsdruck:
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
HeiBwassertemperatur:

Informations techniques
Pression de service autorisée:
Pression de service conseillée:
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Température max. d’eau chaude:

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60 °C

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

60 °C

27443000: Classification acoustique et débit: ACS

Technical Data
Operating pressure:

Recommended operating pressure:

(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Hot water temperature:

Dati tecnici

Pressione d'uso:

Pressione d’uso consigliata:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura dell’acqua calda:

Datos técnicos
Presién en servicio:

Presién recomendada en servicio:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)

Temperatura del agua caliente:

Technische gegevens
Werkdruk:

Aanbevolen werkdruk:

(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Temperatuur warm water:

Tekninske data

Driftstryk:

Anbefalet driftstryk:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmtvandstemperatur:

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60° C

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60 °C

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60 °C

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60 °C

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60 °C

Dados Técnicos
Pressdo de funcionamento:

Pressdo de func. recomendada:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura da dgua quente:

Dane techniczne
Ciénienie robocze

Zalecane ci$nienie robocze
(1 MPa = 10 bar = 147 PS))

Temperatura cieplej wody

TexHuueckme paHHble
pabouee faBrieHue:

max. 0,6 MPa
0,1 -0,4 MPa

max. 60 °C

max.0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max.60° C

He 6onee. 0,6 Mla

PekomeHpyemoe pabouee gasnenme: 0,1 - 0,4 Ma

1 MMa = 10 6ap = 147 PSI)

TeMnepaTtypa ropsueit Boab!:

Technické udaje

Provozni tlak:

Doporugeny provozni tHak:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Teplota horké vody:

Technické udaje
Prevadzkovy tlak:

Doporu&eny prevadzkovy tlak:
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Teplota teplej vody:

Techniniai duomenys
Darbinis spaudimas:
Rekomenduojamas spaudimas:
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Karsto vandens temperatira:

Miszaki adatok

Uzemi nyomds:

Ajanlott Gzemi nyomds:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Forréviz hdmérséklet:

He Bbilue
60 rpapycos C

max. 0,6 MPa
0,1 -0,4 MPa

max. 60 °C

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60° C

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60 °C

max. 0,6 MPa
0,1 -0,4 MPa

max. 60 C



Reinigung / Cleaning / Nettoyage / Pulitura / Reinigen / Limpiar / Rengering /
Limpar / Czystosé¢ / Ouncrtka / Cisténi / Valymas / Tisztitas

@ Einfach sauber: Kalk lgsst sich von den
Noppen ganz leicht abrubbeln.

D Just clean: simply rub over the spray nozzles
to remove lime scale.

& Lo propreté en toute simplicité: les dépdts
formés sur les buses élastiques en silicone
s'éliminent par un simple passage de la
main.

@D Faocile da pulire: 1l calcare viene eliminato
semplicemente dagli ugelli elastici in silico-
ne.

@ Ficil aseo: La cal se puede retirar sencillo-
mente frotando con los dedos de las toberas
eldsticas de silicona.

@D Eenvoudig schoon: Kalk kan eenvoudig van
de noppen worden gewreven.

€D Enkel rengering: Det er let at fierne kalkaflej-
ringer fra stréledyserne.
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